

от **24 АВГ. 38.** 7 . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## **В Центральном театре Ленинского комсомола**

В Центральном театре Ленинского комсомола (бывший ТРАМ) ведутся репетиционные работы над двумя новыми спектаклями. Заслуженный деятель искусств, орденоносец И. Н. Берсенев репетирует пьесу Кнехта «Миноносец «Гневный»». Оформляет спектакль художник М. С. Варпех, музыку пишет композитор В. П. Ширинский.

Засл. арт. РСФСР С. Г. Бирман репетирует пьесу Штока «Корень жизни». Музыку к спектаклю пишет композитор Н. Н. Рахманов.

Премьера пьесы «Миноносец «Гневный»» будет показана в октябре, «Корень жизни» — в средних числах ноября.

Зимний сезон театр начнет в заново переоборудованном и отремонтированном помещении. В зрительном зале пристроен балкон на 204 места. На 10 метров в глубину увеличена сцена, на которой установлен новый вертящийся круг диаметром в 9 метров. Усилено электроснабжение сцены, в зрительном зале устанавливаются удобные новые кресла.

Открытие зимнего сезона состоится 5 октября. Пойдет спектакль «Ночь в сентябре» в обновленной сценической редакции и новом художественном оформлении.